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ACTA DE LA SESIÓN PÚBLICA DE COMISIÓN PERMANENTE 
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PATRICIA LEAL ISLAS 
 
 
SECRETARÍA DEL DIPUTADO 

PABLO MONTIEL SOLANA 
 
 
EN LA CUATRO VECES HEROICA CIUDAD DE PUEBLA DE 

ZARAGOZA A LOS SEIS DÍAS DEL MES DE MAYO DE DOS MIL 

QUINCE, REUNIDOS EN EL SALÓN MIGUEL HIDALGO DEL 

CONGRESO DEL ESTADO LOS DIPUTADOS QUE INTEGRAN LA 

COMISIÓN PERMANENTE, CON LA ASISTENCIA DE CINCO DE 

ELLOS Y LA INASISTENCIA JUSTIFICADA DE LOS DIPUTADOS 

CARLOS IGNACIO MIER BAÑUELOS, MARÍA SARA CAMELIA 

CHILACA MARTÍNEZ, MARITZA MARÍN MARCELO Y MANUEL 

POZOS CRUZ, HUBO QUÓRUM Y SE INICIÓ LA SESIÓN A LAS 

DOCE HORAS CON TREINTA Y DOS MINUTOS DE ACUERDO AL 

ORDEN DEL DÍA ESTABLECIDO. EN EL PUNTO UNO SE DIO 

LECTURA AL ACTA DE LA SESIÓN DE COMISIÓN 

PERMANENTE CELEBRADA EL VEINTIOCHO DE ABRIL DE DOS 

MIL QUINCE, PUESTA A DISCUSIÓN Y SIN TENERLA SE 

APROBÓ EN TODOS SUS TÉRMINOS POR UNANIMIDAD. EN EL 

PUNTO DOS SE DIO LECTURA AL EXTRACTO DE LOS 

ASUNTOS EXISTENTES EN CARTERA Y SUS ACUERDOS 

CORRESPONDIENTES. ENSEGUIDA POR UNANIMIDAD SE 

APROBÓ LA PROPUESTA DE LOS DIPUTADOS DE LA 
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COMISIÓN PERMANENTE, PARA DISPENSAR LA LECTURA DE 

LOS ASUNTOS CONSIDERADOS EN LOS PUNTOS DEL TRES 

AL SIETE  DEL ORDEN DEL DÍA, EN VIRTUD DE SER ASUNTOS 

DE TRÁMITE LEGISLATIVO, MISMOS QUE SERÁN ESTUDIADOS 

Y ANALIZADOS EN LAS COMISIONES GENERALES 

RESPECTIVAS, SE TURNARON PARA SU ESTUDIO Y 

RESOLUCIÓN PROCEDENTE A LAS SIGUIENTES COMISIONES: 

PUNTOS TRES, CINCO Y SEIS A LA COMISIÓN DE 

GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES; PUNTO 

CUATRO A LA COMISIÓN DE ASUNTOS MUNICIPALES Y 

PUNTO SIETE  A LA COMISIÓN INSPECTORA DE LA AUDITORÍA 

SUPERIOR DEL ESTADO; EN EL PUNTO OCHO SE DIO 

LECTURA  AL OFICIO DGPL-2P3A.-3946.20 DE LA CÁMARA DE 

SENADORES DEL CONGRESO DE LA UNIÓN, POR EL QUE 

REMITEN EL PUNTO DE ACUERDO MEDIANTE EL CUAL 

EXHORTAN A LOS CONGRESOS LOCALES, A IMPLEMENTAR Y 

FORTALECER LAS MEDIDAS LEGISLATIVAS, 

ADMINISTRATIVAS, PRESUPUESTALES Y DE POLÍTICA 

PÚBLICA QUE GARANTICEN LA EFECTIVIDAD DE LAS 

INSTANCIAS ESTATALES DE LAS MUJERES, SE TURNÓ EL 

OFICIO Y EL PUNTO DE ACUERDO A LA COMISIÓN DE 

IGUALDAD DE GÉNERO  PARA SU ESTUDIO Y RESOLUCIÓN 

PROCEDENTE; EN EL PUNTO NUEVE SE DIO LECTURA AL 

OFICIO DGPL-2P3A.-3960.20 DE LA CÁMARA DE SENADORES 

DEL CONGRESO DE LA UNIÓN POR EL QUE REMITEN EL 

PUNTO DE ACUERDO QUE EXHORTA A LOS GOBIERNOS DE 

LAS ENTIDADES FEDERATIVAS, PARA QUE PARTICIPEN EN LA 

ESTRATEGIA NACIONAL DE PREVENCIÓN Y ATENCIÓN 

INTEGRAL DE LAS ADICCIONES DOS MIL QUINCE-DOS MIL 

DIECIOCHO, SE TURNÓ EL OFICIO Y PUNTO DE ACUERDO A 

LA COMISIÓN DE  SALUD PARA SU ESTUDIO Y RESOLUCIÓN 
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PROCEDENTE. EN EL ÚLTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA DE 

ASUNTOS GENERALES, LA PRESIDENTA DE LA COMISIÓN 

PERMANENTE DIO CUENTA DEL OFICIO DGAJEPL/2404/2015 

DEL DIPUTADO PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE 

GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES DE ESTA 

LEGISLATURA, RELATIVO A LA SOLICITUD PRESENTADA POR 

REGIDORES  Y   PRESIDENTES AUXILIARES DEL MUNICIPIO 

DE OCOYUCAN, PUEBLA, SE TURNÓ EL OFICIO, ACUERDO Y 

EL EXPEDIENTE A LAS COMISIONES UNIDAS DE 

GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES Y A LA 

INSPECTORA DE LA AUDITORÍA SUPERIOR DEL ESTADO PARA 

SU ESTUDIO Y RESOLUCION PROCEDENTE. NO HABIENDO 

MÁS INTERVENCIONES Y TERMINADOS LOS ASUNTOS DEL 

ORDEN DEL DÍA, SE LEVANTÓ LA SESIÓN CITANDO PARA EL 

MIÉRCOLES TRECE DE MAYO DEL AÑO EN CURSO A LAS DIEZ 

HORAS, REPROGRAMÁNDOSE LA SESIÓN PARA EL LUNES 

ONCE DEL PRESENTE MES A LAS DIEZ HORAS. 

 

 

 

PATRICIA LEAL ISLAS 

                                                         DIPUTADA PRESIDENTA 

 

 

 

 

PABLO MONTIEL SOLANA      

  DIPUTADO SECRETARIO 


